



Nr. 903A / 24.04.2013

Grupul Parlamentar al Partidului Poporului Dan-Diaconescu

ÎNTREBARE

Adresată: Ministerul Educației, Cercetării și Inovării,
Domnului Remus Pricopie

De către: Deputat Cezar Cioată

Circumscripția electorală: 35, Suceava

Grupul parlamentar: Partidul Poporului Dan - Diaconescu

Obiectul întrebării: *Construirea internatului cu cantină la liceul Ion Luca, str. M. Eminescu, din Vatra Dornei, județul Suceava*

Stimate domnule Ministru,

Consiliul Local al municipiului Vatra Dornei a aprobat prin Hotărâre de consiliu nr. 115/30.08.2006 parteneriatul cu Ministerul Educației și Cercetării prin Inspectoratul Școlar Județean Suceava pentru construirea unui Internat cu cantină la Liceul Ion Luca, strada M. Eminescu fondurile fiind asigurate potrivit *H.G.R nr. 1001/02.08.2006 privind aprobarea finanțării din bugetul Ministerului Educației și Cercetării pe anul 2006 a lucrărilor de execuție pentru unele obiective de investiții, consolidări imobile, reparații capitale*.

Valoarea inițială a obiectivului este de 1.837.888 lei, iar investiția a început în aprilie, 2007. Termenul de finalizare conform contractului a fost în 2009. Plățile efectuate până la 31 decembrie 2012 se ridică la valoarea de 858.641, gradul estimat de realizare a obiectivului este de 46,71%. Lucrările s-au sistat în dec, 2008. Suma necesară pentru finalizare este de 1 800 000 de lei.

Liceul Ion Luca deservește, din punct de vedere educațional, o zonă de munte izolată, elevii fiind nevoiți să facă naveta în condiții destul de grele pe distanțe lungi, deoarece un alt liceu de pe Valea Bistriței se află la o distanță de 56 de km, în orașul Broșteni. Acest internat ar fi un avantaj pentru pușinii elevi care încă mai aleg să studieze.

Având în vedere aceste considerente, vă rog, să-mi comunicați, domnule Ministru, care sunt intențiile ministerului pe care îl conduceți față de aceste investiții nefinalizate, în general, și care sunt intențiile ministerului pe care îl conduceți față de această investiție nefinalizată - Internat cu cantină la Liceul Ion Luca în strada M. Eminescu, în mod special.

Solicite răspuns în scris.

Vă mulțumesc!

Deputat, Cezar Cioată